ПАМЯТКА ПО ПОСАДКЕ И УХОДУ ЗА РАСТЕНИЯМИ
(носит рекомендательный характер)
Покупая растение, следует помнить:

1. При посадке растений из питомника, растение попадает в реальную среду, где испытывают комплекс неблагоприятных факторов (избыток освещения, влияние местных ветров, солнечная радиация, одоптация к новому грунту и т. д.).
2. Помимо этого,  необходимо помнить, что  растения включены в Перечень непродовольственных товаров надлежащего качества, не   подлежащих   возврату или обмену на аналогичный товар.

 В связи с этим, следует уделить особое внимание адаптации растения в новых условиях:

-если почва сбитая, водонепаницаемая. То необходимо почву облегчить, добавить торф, песок, перепревшие листья (но не навоз);

 Нельзя вносить большое количество удобрений, так как передозировка повлечет за собой плохое укоренение корневой системы. 

-огромное значение имеет заблаговременная подготовка посадочного места для растения, размер которого должен соответствовать характеристикам выбранного растения; (обычно яма делается в полтора-два раза больше, чем ком, перед посадкой заливается большим количеством воды, затем засыпается облегченным субстрактом);

- избегайте засыпки корневой шейки хвойного растения во избежание его плохого дальнейшего роста или гибели;
-  после посадки необходимо осуществлять систематический полив (раннее утро до 11 часов, поздний вечер после 18 часов);

- в венсенне –летний сезон через неделю  после посадки, рекомендуется полить растение раствором стимулятора (циркон, корневин), также рекомендуется применение комплексного микроудобрения БА в состав которого входит азот, железо. магний. медь, цинк. купорос, бром,  а в осеннюю посадку для подержания хорошего внешнего вида  рекомендуется применять ХЕЛАТЫ БОРА, ЦИНКА МАРГАНЦА МЕДИ ЖЕЛЕЗА, особенно ЖЕЛЕЗА. ( препараты описанные выше применяются как для подкормки корневой, так же  для опрыскивания хвои); Препараты содержащие азот осенью не применяются;

-мульчирование почвы препятствует испарению влаги, облегчает доступ воды к корням;

-важно учитывать, что хвойные растения сизо-голубой окраски в феврале-марте необходимо защитить от обгорания на солнце. Материал для укрытия должен быть белого цвета, плотный;

-в сильную жару, во избежание выгорания и возможного гибели растения из за сильного испарения с листвы влаги, опрыскать  его эпином или его аналогами;
Вредители и болезни: вредители сосущие работать БИ-58 (ФУФАНОН и его аналогами; грибковые- бордоская смесь. Важно помнить для успешной приживаемости растений, особенно в летний жаркий период требуется регулярный полив.
